
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών – ΠΟΜΕΝΣ, 

εκπροσωπώντας και τα Σώματα Ασφαλείας, συμμετείχε στις 09 Σεπτεμβρίου 2024, 
στην Διαρκή Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, κληθείς ως 
εκπρόσωπος των Στρατιωτικών, να καταθέσει τις παρατηρήσεις της επί του σχεδίου 
νόμου του Υπουργείου Οικονομικών με τίτλο: «Ψηφιακό Τέλος Συναλλαγής και άλλες 
διατάξεις». 

 
Ο Πρόεδρος της ΠΟΜΕΝΣ είχε την ευκαιρία να διαμαρτυρηθεί εντός της 

Βουλής, για τις πρόσφατες εξαγγελίες του κ. Πρωθυπουργού περί αύξησης κατά 20% 
της αποζημίωσης της νυχτερινής εργασίας, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι μόνο 
θυμό και αγανάκτηση έχει προκαλέσει στις τάξεις των ΕΔ, καθώς αυτό μεταφράζεται 
στο τεράστιο ποσό των 1,90 ευρώ για μία υπηρεσία και όχι για όλο το προσωπικό.  

   
Επίσης είχε την ευκαιρία να αναδείξει στην Διαρκή Επιτροπή Οικονομικών 

Υποθέσεων, άλυτα θέματα που απασχολούν το προσωπικό των ΕΔ, αρμοδιότητας 
του Υπουργείου Οικονομικών, τα οποία δεν είχαν συμπεριληφθεί στο προς συζήτηση 
νομοσχέδιο, ζητώντας την ένταξή τους. Ενδεικτικά αναφέρονται, η κατάργηση του 
παράβολου για την έκδοση διαβατηρίου, την ψήφιση ενός Νέου και Δικαιότερου 
μισθολογίου, την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, την κατάργηση της ειδικής 
εισφοράς αλληλεγγύης, την θεσμοθέτηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής 
εργασίας, την πρόβλεψη στεγαστικού επιδόματος, την εναρμόνιση της ημερήσιας 
αποζημίωσης όπως ισχύει στο υπόλοιπο δημόσιο, την ένταξη στην Β΄ μισθολογική 
κατηγορία οι Αξιωματικοί προελεύσεως ΕΜΘ και άλλα. 

 
Αναφορικά με το τέλος χαρτοσήμου, ο Υφυπουργός Χρίστος Δήμας, αρμόδιος 

για την φορολογική πολιτική, μας διευκρίνισε ότι τα Συνδικαλιστικά Σωματεία των 
Σωμάτων ασφαλείας και των Ενόπλων Δυνάμεων, δεν εμπίπτουν σε αυτή την 
κατηγορία των υπόχρεων καταβολής αυτού του τέλους και ότι αν χρειαστεί 
διευκρινιστική οδηγία, αυτή θα δοθεί εν καιρό.  

 
Αυτή είναι η σημαντικότητα και η δύναμη της Θεσμικής Εκπροσώπησης, 

η οποία εκφράζεται μέσα ΜΟΝΟ από την ΠΟΜΕΝΣ, για την βελτίωση της 
εργασιακής καθημερινότητας και όχι μόνο των Στελεχών των Ενόπλων 
Δυνάμεων.  

 
Μέσω της εγγραφής σας στις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις  

https://pomens.gr/aitisi-eggrafis, δυναμώνοντας την ΠΟΜΕΝΣ, δυναμώνει η φωνή 
σας. 

 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών           member of 

                               Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Email: info@pomens.gr 
Αρ. Πρωτοκόλλου: 757/2024 

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2024 
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                                   Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
 

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ 
Ασμχος (ΥΔΚ) 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 
 Άνχης (ΕΜ) 

 


